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 �����1:  ����ABCD  ه	
�� 
����Oو ,I  �����[ ]AB 

]�����  Jو ]AD  

 أ��� ا����. )1
) �د  )2 )OS A  و( )OS B  و( )OS O  و( )( )OS AB 

3( ( ) ( )ACS B  و( ) ( )ACS A و( ) ( )ACS O و( ) [ ]( )ACS AB و

( ) ( )ACS Iو( ) ( )( )ACS OI 

) �د  )4 )BC
t A����   و( )IJ

t B���  و[ ]( )IJ
t OB���  

  أ���� :
1(  

 
2(  

• ( )OS A C=  : ن%OA OC=  

• ( )OS B D=    : ن%OB OD=  

• ( )OS O O=     &'(ل ا��*(�O  ة��
,  

• �- ./0( )( )OS AB 1�(�23رة ا�*,:( )AB  

 : 
�5��
( )
( )

O

O

S A C

S B D

 =


=
)اذن :   )( ) ( )OS AB CD=  


	ي ھ* ��2)�1 5*از75�� �;
  �? < أن ,*رة ��)�1 0*ا='& >3
3(  
• ( ) ( )ACS B D= : ن%( )AC &�'(@� 
]وا=' ]BD.  

• ( ) ( )ACS A A=   Aا� B3��< Bا�� C(ا�� �
)%ن :  )ACة��
,  

• ( ) ( )ACS O O=: ن%( )O AC∈ Aا� B3��< Bا�� C(ا�� �
و

( )ACة��
,  

• ( ) [ ]( ) [ ]ACS AB AD=: ن%
( ) ( )
( ) ( )
AC

AC

S A A

S B D

 =


=

  

• ( ) ( )ACS I؟؟؟؟؟؟  

 
�5��I   �����[ ]AB    و( ) [ ]( ) [ ]ACS AB AD=     اذن

( ) ( )ACS I  ����� *ھ[ ]AD   &'(أي ا��J   7��و( ) ( )ACS I J=  

• ( ) ( )( )ACS OI؟؟؟؟؟  

  
�5��
( ) ( )
( ) ( )
AC

AC

S O O

S I J

 =


=

)اذن  ) ( )( ) ( )ACS OI OJ=  

4(  

• ( )BC
t A؟؟؟؟����  

   
�5��ABCD  اذن ����AD BC=
���� ����

)و��7 :  )BC
t A D=����  

• ( )IJ
t B؟؟؟؟���  

: .@E3ا� �F���ABD    
�5�� :I  �����[ ]AB وJ  �����

[ ]AD : 2اذنBD IJ=
���� ���

]�����  Oو��@1 أن   ]BD  

2BDاذن  BO=
���� ����

2و��7 :   2BO IJ=
���� ���

BOأي :   IJ=
���� ���

  

 : B�
��
)و0 )IJ
t B O=���  

• [ ]( )IJ
t OB؟؟؟؟���  

   
�5��BO IJ=
���� ���

]�����  Oو   ]BD   : اذنBO OD=
���� ����

  

ODو��7  IJ=
���� ���

)أي   :    )IJ
t O D=���  : و��@1 أن( )IJ

t B O=���  

]اذن :  ]( ) [ ]IJ
t OB DO=���  

 �����2:  ����A  وM , أر=1 ا��)'&  �)'���  �� ا��23*ى

M 
M B,*رة ا��)'&  ′
/��
0h 	
و �A  7�F2ذا ا�3�
3

4
  

)ا���اب : )h M M ′= B��5
3

4
AM AM′ =
����� �����

  

  
  
  

  

أ��د���� 
 �
ا��

 ا������

:�����
�ى���ر�� �"�����%ت #� ا
�ا  
��� و ا��(ع �'
�ك 

�ى : ا��(ع �'
�ك "��ا

�����+,� 
 ا����ذ:
 ����
������  
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  �����3:  : &�HI�3ا� &J?ا�� �- �F-
2

3
IC IB= −
��� ���


ك /�0  


h Bاذا ا

-��� :ا���اب 
و �I7�F2ا�Lي ��
	ه  ا��/
2

3
k = −   

أي : 
2

,
3

h I
 − 
 


ن : M
2

3
IC IB= −
��� ���

 B��5( )h B C=  

�����4:  B

B  BMإ�A  Aا�Lي 5/*ل h �د �F2& و ��
	 ا��/
: &��
  ا�/
Pت ا��

1.  2 3 0IA AB+ =
��� ���� �

             .� I &�*@�� &'(�  
2. 2 B BAΩ = −

���� ����
                  .� Ω &�*@�� &'(� 

3. 3 5 0IA AB− =
��� ���� �

             .� I &�*@�� &'(� 

)ا����� : ),h I k        ( )h A B= B��5IB k IA=
��� ���

  

1(2 3 0IA AB+ =
��� ���� �

  

B��5( )2 3 0IA AI IB+ + =
��� ��� ��� �

B��52 3 3 0IA AI IB+ + =
��� ��� ��� �

  

B��52 3 3 0IA IA IB− + =
��� ��� ��� �

B��53 0IA IB− + =
��� ��� �

  

B��5
1

3
IB IA=
��� ���

و��7      
1

,
3

h I
 
 
 

  

2(2 B BAΩ = −
���� ����

  
B��52 B ABΩ =

���� ����
B��52 B A BΩ = Ω + Ω

���� ���� ����
  

B��52 B B AΩ − Ω = −Ω
���� ���� ����

B��5B AΩ = −Ω
���� ����

  

)و��7     ), 1h Ω −  

3(3 5 0IA AB− =
��� ���� �

  

B��5( )3 5 0IA AI IB− + =
��� ��� ��� �

B��53 5 5 0IA AI IB− − =
��� ��� ��� �

  

B��53 5 5 0IA IA IB+ − =
��� ��� ��� �

B��58 5IA IB=
��� ���

  

B��5
8

5
IB IA=
��� ���

و��7      
8

,
5

h I
 
 
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 �����5:  ����h  ه	
  kو �Ω7�F2ا�Lي ��
Mإ�M  Aو5/*ل   ′Nإ�N  Aو  5/*ل′

��0M أن  :  N kMN′ ′ =
������ �����

    
  ا���اب :

( )h M M ′= B��5M k M′Ω = Ω
������ �����

  

( )h N N ′= B��5N k N′Ω = Ω
����� ����

  

M N M N M N′ ′ ′ ′ ′ ′= Ω + Ω = −Ω + Ω
������ ������ ����� ������ �����

  

( )M N k M k N k M N′ ′ = − Ω + Ω = −Ω + Ω
������ ����� ���� ����� ����

  

( )M N k M N kMN′ ′ = Ω + Ω =
������ ����� ���� �����

 

 �����6:  ����ut � &HI�3زا & ذات ا�Qاu
�

إ�0M  A/�. >/*ل 

M   ′Nإ�N  Aو  >/*ل′

��0M أن  :  N MN′ ′ =
������ �����

   

)ا���اب : )u
t M M ′=�B��5MM u′ =

������ �
 

   ( )u
t N N ′=�B��5NN u′ =

����� �
 

′NNو��7 :.
�����

MM ′ =
������

MMاذن :    N N′   ��*ازي ا%S?ع  ′

:B�
��
Mو0 N MN′ ′ =
������ �����

 
:&��

,�& ا��Tو�/�� -� ا� &I��35 >�1�3 ا����  

 �����7:����ABCD ع و?S%ازي ا*��I وJ  ���'(�

������M ب
2

3
CI CB=
��� ����

 ,IJ DC=
��� ����

.  

  أ��� ا����. )1

)��0 أن )2 )BJ رة*,( )AI & زاQ
0ABt. &F2��
0 V���2< ذا
و�

 ��3�(�23@�( )BJ و( )AI؟  

3( B

  .Cإ�B  Aو ا�Lي 5/
ول Iذا ا�3�
	 F���h� ا��/
)��0 أن ) أ )( ) ( )h AB CD=.  

  .-2ھB ا���د  hأ;WF أن �F2& ) ب
4( ����K .�  &'(�2KI AB=

��� ����
.  

)��0 أن ) أ )h J K=.  

أ;WF أن ) ب
1

2
AI CK=.  

  ا����� :
1(  

  
2(  

):���F أن :  )AB
t I J=؟؟؟؟؟����  

 
�5��ABCD  ع  اذن?S%ازي ا*��DC AB=
���� ����

  

IJو���5
  X2 ا��3'�
ت : DC=
��� ����

  

IJو��7  AB=
��� ����

)أ ي:   )AB
t I J=����  

: 
ABو���5 AB=
���� ����

)اذن  )AB
t A B=����  

�5
 اذن : ��
( )
( )

AB

AB

t I J

t A B

 =


=

����

����

   : B�
��
)و0 )( ) ( )AB
t AI BJ=����  


ج: ����=P1 أن ,*رة ��2)�1 0*ا='& ازا & ھ* ��2)�1  ا@��

)5*از75 اذن  ) ( )AI BJ�  

)أ) ���5
  X2 ا��3'�
ت :  )3 )h B C=  

)و��@1 أن ,*رة ا��23)�1 )AB  75ك ھ* ��2)�1 5*از
0*ا='& >/

  Cأي 35� ��  Bو35� �� ,*رة 

)اذن ھ* ا��23)�1  )CD  

: B�
��
)و0 )( ) ( )h AB CD=  

))  ب) 3 )h B C=  B��5IC k IB=
��� ���
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و��@X2  1 ا��3'�
ت أن:
2

3
CI CB=
��� ����

 B��53 2CI CB=
��� ����

  

 B��5( )3 2CI CI IB= +
��� ��� ���

 B��53 2 2CI CI IB= +
��� ��� ���

  

 B��53 2 2CI CI IB− =
��� ��� ���

 B��52CI IB=
��� ���

  

 B��52IC IB= −
�� ���

2kو��7    = −  

)أ)  )5 )h J K=؟؟؟؟؟ 

IJو��@X2  1 ا��3'�
ت أن: DC=
��� ����

2KIوأن :   AB=
��� ����

  

2KIاذن : IJ=
��� ���

 B��52IK IJ= −
��� ���

  

)وھLا B��5 أن : )h J K=  

و]��
 اذن : أ) 
( )
( )

h J K

h B C

 =


=
2CKاذن :    BJ= −

���� ����
  

(B


,�& ا��33	ة �@�/Tا� X2 )  
: �I� 1]�3ا� Aور ا��3�
  و��0 7

2CK BJ= −
���� ����

2CKاذن :   BJ= −
���� ����

  

2CKاذن :  BJ=    

  
IJو]�� AB=
��� ����

��*ازي ا%S?ع  اذن  ABJIادن :  
BJ AI=  

2CKاذن :  AI= B��5
1

2
AI CK=  

 �����8: ����ABCو 
E@E�I  �����[ ]BC  

C′  : .�/0و ′F���B� ا��)'��� 
2

3
AB AB′ =
���� ����

و   

2

3
AC AC′ =
����� ����

]�����  Jو ����    ]B C′ ′
 

 


B  ا�Lي ��
	ه  hو���� 
�A 7�F2ا��/
2

3
k = 

: ��0 أن
2

3
B C BC′ ′ =
����� ����

  

3
ل ��=

ا�0
/� Bh  C(��0 أن ا��J  وA  وI  &�3�(�2� C(�  
  ا����� :

1(
2

3
AB AB′ =
���� ����

 :  B��5( )h B B′=    

2

3
AC AC′ =
����� ����

 :  B��5( )h C C′=    

 

اذن :   
2

3
B C BC′ ′ =
����� ����

  

(B


,�& ا��33	ة �@�/Tا� X2 )  
2 
�5�� (I  �����[ ]BC

اذن 
 :( )h I  �����[ ]B C′ ′  

]�����  Jو30
 أن :  ]B C′ ′

ن : M( )h I J=  

و��7 :
 C(ا��J  وA  وI  &�3�(�2� C(�

  
 
 
 

 




